
Tabla MA19. Riesgos más habituales a los que están expuestos los/as menores en Internet
¿Cuál cree que es el riesgo más habitual al que están expuestos los/as menores en Internet? 

Dar demasiada Ser Ser acosado/a

información perseguido/a por u hostigado/a Que los

La difusión sobre ellos/as sus opiniones, con el fin La datos que 

de fotos mismos/as actitudes o de obtener suplantación suben a la red

o vídeos a gente que comportamientos concesiones de su les perjudiquen

comprometidos no conocen (ciberacoso) sexuales identidad en el futuro N.S. N.C. Total (n)

Total 39,6 22,9 6,7 17,1 2,4 4,5 6,2 0,5 100 (2.467)

Recuerdo de voto

PP 39,0 23,1 6,2 16,3 2,4 6,7 6,2 0,2 100 (584)

PSOE 40,4 20,7 6,3 19,9 2,4 3,7 5,8 0,9 100 (463)

IU/ICV 40,7 22,9 8,6 20,0 2,1 4,3 1,4 0,0 100 (140)

UPyD 44,4 26,4 4,2 13,9 6,9 1,4 1,4 1,4 100 (72)

CiU 44,3 31,1 4,9 9,8 3,3 4,9 1,6 0,0 100 (61)

Otros partidos 37,7 21,2 11,0 13,0 2,7 8,9 5,5 0,0 100 (146)

No tenía edad 42,2 31,1 6,7 13,3 2,2 4,4 0,0 0,0 100 (45)

En blanco 57,6 18,6 5,1 8,5 3,4 1,7 1,7 3,4 100 (59)

No votó 36,8 24,1 7,7 19,8 2,3 3,4 5,7 0,2 100 (440)

No recuerda 41,4 14,3 10,0 17,1 0,0 2,9 14,3 0,0 100 (70)

N.C. 38,0 23,8 5,2 16,0 2,1 3,1 10,9 1,0 100 (387)

Religión

Creyente practicante 35,6 20,0 5,4 19,0 3,7 4,1 11,2 1,0 100 (295)

Creyente no practicante 41,4 22,3 6,5 16,4 2,4 4,1 6,4 0,4 100 (1.516)

Ateo/a, no creyente 37,3 26,0 7,9 18,7 1,5 5,1 3,3 0,2 100 (584)

N.C. 36,1 22,2 6,9 11,1 4,2 9,7 5,6 4,2 100 (72)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 40,5 20,6 6,4 15,9 3,0 3,8 9,5 0,2 100 (528)

Ciudad mediana 41,0 23,7 4,9 15,8 1,9 5,0 7,2 0,6 100 (946)

Ciudad grande 38,7 23,7 8,9 19,0 2,7 3,0 3,4 0,5 100 (733)

Gran núcleo urbano 35,0 22,3 8,1 19,2 2,3 8,5 3,8 0,8 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2013, estudio 2.987.

Nota: La tabla incluye el riesgo más habitual. En la pregunta original se incluye también el segundo riesgo más habitual.


